

Informace obecního úřadu

Obsazení místa ředitele Základní školy Kostelní Lhota

O výběru uchazeče bude rozhodnuto v konkurzním řízení, které se uskuteční do konce měsíce června 2006. O výsledku bude veřejnost informována v místním rozhlasu.

Přerušení provozu Mateřské školy Kostelní Lhota

Ředitelství Mateřské školy Kostelní Lhota oznamuje, že ve dnech 7. července - 21. července 2006 bude provoz naší mateřinky z důvodu prázdnin přerušen.

Výsledky voleb

Při volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, které se uskutečnily ve dnech 2. – 3. června 2006 mělo možnost volit v naší obci 611 oprávněných voličů. Odevzdaných volebních obálek bylo 439. Z toho bylo 435 platných hlasů. To znamená, že volební účast v obci byla 71,2 %. Jednotlivé strany se umístily v tomto pořadí: 1. ODS – 148 hlasů (34 %), 2. ČSSD – 125 hlasů (28,7 %), 3. KSČM – 68 hlasů (15,6 %), 4. – 5. strana Zelených 6, 2 % a KDU- ČSL též 6,2 %, 6.

Schválený rozpočet obce Kostelní Lhoty na rok 2006 (v tis.Kč)

Příjmy : daňové příjmy 4. 777, příjmy obce 2. 306, očekávané dotace 2. 346

Výdaje: odpady, kanalizace 1.218, zeleň 554, ZŠ a MŠ 1.031, doprava 262, splátky 2.177, správa obce, projekty, územní plán a ostatní 2.721.

Dětský den

Děkujeme všem, kteří se podíleli na uspořádání dětského dne 3. června 2006. Uskutečnila se řada soutěží a děti získaly drobné ceny.

Květiny v obci

Obecní úřad vyhláší také pro letošní rok soutěž o nejlepší květinové výzdoby oken a předzahrádek. Vyhodnocení soutěže bude v prosinci t. r. Odměnou bude poukázka na květiny.

Poděkování

Zastupitelstvo obce a obecní úřad děkuje všem občanům, kteří nám pomáhají s údržbou veřejných prostranství. V současné době se pomoc týká především sekání a sušení trávy.

Zvláštní poděkování patří panu **Janu Svobodovi**, čp. 301, který se synem Vojtou provedl opravu místní komunikace humna – sever, a to z vlastního rozhodnutí. Na tuto nezištnou pomoc obci je třeba reagovat výzvou pro ostatní podnikatele a občany takto: „ Až budete klást otázku, co pro vás může obec udělat, zeptejte se nejprve sami sebe, co vy můžete podle svých sil a možností udělat pro svoji obec“. Bude-li toto pravidlo v naší obci dobře fungovat, bude nám tu všem moc dobře.

Poděkování patří také Mysliveckému sdružení Kostelní Lhota za velmi milé a zdařilé dopolední soutěží pro děti, které se uskutečnilo v sobotu dne 24.6. za vydatné podpory sponzorů, zejména p. Douděrové, manželů Šťastných čp. 2 a podnikatelů z restaurace Na růžku.

Zeleň

Obec prováděla v době vegetačního klidu pravidelnou údržbu zeleně. Kromě toho splnila povinnost předepsanou odborem životního prostředí Městského úřadu v Nymburku, a to osázení bývalého sběrného místa pro odpadové hospodářství určeným lesním porostem. Další povinnost obec splnila, když vymýtila a osázela obecní les v lokalitě „Na Bejkovně“.

Dále upozorňujeme občany, **že není dovoleno jakýmkoliv způsobem zasahovat do údržby obecních dřevin.** Údržbu je oprávněna provádět výhradně obec, která ji uskutečňuje na základě odborných posudků. Pomoc obci v této oblasti je vítaná, ale je možná jen s předchozím souhlasem zaměstnanců obce.

Informace občanům – počet narozených a zemřelých v roce 2005 a jubilanti 2006

V roce 2005 se nám narodilo 6 občánků, a to 1 chlapec a 5 děvčátek. To je ta radostnější zpráva. Někteří tatínkové využili možnosti zasázet si za svoji ratolest na veřejném prostranství stromek. Smutnější je, že jsme se v roce 2005 navždy rozloučili s 6 našimi občany. Budou navždy v srdcích těch, kteří je měli rádi.

V roce 2006 se dožívá jubilejního věku řada našich občanů obce : 70 let se dožívá 7 občanů, 75 let se dožívá též 7 občanů, 80 let se dožívají 2 občané, 85 let a více 2 občanky. Jedna z nich je zároveň nejstarší občankou obce, neboť oslavila požehnané 97 narozeniny.

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví a hodně osobní pohody do dalších let.

Pro potřeby obce Kostelní Lhota byla především z důvodu zachování jedinečné památky pro všechny občany obce, zakoupena obcí od Biskupství Královéhradeckého katolická fara.

Sociální služby

Upozorňujeme všechny občany, kteří potřebují poskytování sociálních služeb doma (osobní hygiena, aplikace injekcí a další), že je lze využívat na základě smlouvy schválené zastupitelstvem obce s pečovatelskou službou Poděbrady, která byla uzavřena v novém rozsahu. Bližší informace poskytne zdejší obecní úřad.